
 
 
 

Ecole élémentaire 

Le Pré du Bourg 
Rue du frêne 

78910 Orgerus 

 

Procès-verbal de la réunion du Conseil d’école n° 2 

en date du 7 février 2023 
   

Éducation Nationale  
 

Présents : 
Directrice: Mme Magrino 
 
Enseignantes : Mmes Courbaud, Jard, 
El Jakani, Colin et Houziaux, 
 
 
Absent(s) excusé(s) : IEN Mme Allora, 
Mme Idée (Rased) 
 
 

Parents d’élèves  
 

Présents : 
Mme Clairet 
Mme Jasmin 
Mme Lemoigne 
 
Absent(s) excusé(s) :   
Mme Hatrel 

Commune  
 

Présents : 
Mme Le Cadre Touzeau, Mme 
Bacou 
 
Absent(s) excusé(s) :   
M. le Maire 

 

Début de séance : 18h30 

1. Approbation du  procès-verbal du premier conseil d’école. 

 

Approuvé à la majorité. 

 

2.  Effectifs prévisionnels  

 

A ce jour nous avons : 

CP : 31  CE1 : 25  CE2 : 29 CM1 : 32 CM2 : 33. 

Total de 150 élèves. 

Pour la rentrée prochaine : Arrivée de 32 CP   et départ de 33 CM2.   

Soit un total effectif prévisionnel de 150 élèves  (25 élève /classe / Pas de fermeture ni d’ouverture de classe. 

CP 32 CE1 31 CE2 25 CM1 29 CM2 32 

      

3.  Travaux prévisionnels dans l’école 

 

Demandes de travaux et entretien : 
- Mobilier (armoires et étagères en classe de CE1) 

- Nouveau tableau numérique en classe de CE1 

- Tableau Velleda à fixer en CE2 

 - Tableau blanc à déplacer en CM1 et prise à remplacer vers le bureau 

 - Isolation de la baie vitrée classe 5 (CP/CM2) et les stores ne sont pas réparés. 

 
4. Bilan coopérative scolaire 

 

4152 € en début d’année 

2397 € don des parents 

–>Matériel pour les malles de jeux + Kit école 519 + livres + sorties (projet THEA et magie) 



 

5. Bilan du conseil des enfants 

Les campagnes d’élection des délégués ont été menées avec sérieux et intérêt. Le jour des élections a 

été un vrai moment d’apprentissage de la citoyenneté. 

Nous ferons 3 conseils cette année, il y  a beaucoup de besoins : nous organiserons deux autres 

conseils des enfants et non un seul. L’échange entre délégués et enseignantes a été riche et 

constructif. 

 

- Les élèves proposent d’organiser une journée jeux de société. 

La coopération, l’argumentation entre pairs, le respect des règles et des autres, le bon vivre 

ensemble sont des axes majeurs à travailler pour soutenir les apprentissages. Nous retenons cette 

proposition sur une demi-journée. 

- Ils aimeraient voir installer des nichoirs dans la cour, des filets aux paniers de basket et que le 

marquage au sol du terrain de foot soit refait. 

- Les délégués rappelleront aux élèves l’importance de prendre soin des malles de jeux, de ranger et 

de faire de notre école un lieu de vie agréable. Les récréations se passent bien d’une manière 

générale. 

- Ils demandent si l’on peut poser un miroir dans les toilettes. 

- Ils signalent que le banc du terrain de foot bouge, que le rebord de la fenêtre juste à côté est cassé 

et que les bordures le long de la zone « d’herbe » sont abîmées. 

- Ils souhaiteraient faire un potager ou fleurir l’école (planter des fleurs). 

- Ils aimeraient pouvoir lire pendant les récréations. (Envisager l’achat de matériel pour un coin 

lecture). 

- Actions pour le développement durable à réfléchir pour le prochain Conseil des Enfants. 

 
6.    Natation 

- Les séances de natation ont débuté le 30 janvier pour les CP et les CP/CM2 (pour 8 séances, moins 
une à cause de la classe de neige). 
- Le 11 avril, les CM1 et les CM1/CM2 prendront le relai et auront 8 séances également. 

 
7. Liaison GS-CP et liaison CM2-6ème 

- GS-CP : les CP vont prochainement envoyer une lettre aux  GS pour faire connaissance et partager 

poésies, chants ou lectures avant les vacances d’hiver. 

Nous allons ainsi installer deux correspondances : les CP de Mme Magrino avec un groupe de GS et le 
groupe de CP de Mme Courbaud avec l’autre groupe GS. Les GS vont venir à l’école élémentaire avant 
les vacances d’avril pour dire avec les CP les poésies et chants communs appris et faire connaissance. 
Les CP iront par groupe de 3 faire une lecture en classe de GS un jour par semaine en roulement. 
Sur la dernière période, nous décloisonnerons   (les CP iront travailler dans la classe et avec les 
enseignantes des GS et les GS viendront dans la classe et avec les enseignantes de CP). 
 
- CM2-6ème : le conseil école collège prévu le 31 janvier a été reporté au 6 mars. Nous n’avons pas 

encore d’informations sur une éventuelle visite du collège. 

Une réunion concernant le passage en 6ème pour les parents d’élèves de CM2 aura lieu courant mars. 

Plusieurs projets entre nos classes de CM2 et des classes de 6ème sont à la réflexion : préparer un 

chant pour la cérémonie du 8 mai avec un professeur de musique et une classe de 6ème dans les murs 

du collège, projets de rencontres sportives également avec une classe de 6ème. 

8.  Projets de l’école 

 Le spectacle de Noël (offert par la mairie) a ravi les élèves de l’école, avec la représentation de Et la 

Tortue dans tout ça (compagnie de Globe-trottoirs) en salle du Pré-Romain. 



 Les rendez-vous parents-enseignants à l’occasion de l’édition des livrets se sont déroulés du 28 

janvier au 3 février. 

 Carnaval : vendredi 10 février. Les élèves peuvent venir déguisés à l’école ce jour-là. L’après-midi, 

chaque classe défilera. Ensuite, un défi d’activités autour du langage, de l’observation et de l’adresse sera 

proposé à toutes les classes avec un tableau des scores qui sera mutualisé. Ce moment « convivial » s’inscrit 

dans notre projet d’école. Il vise à améliorer le climat scolaire, la coopération, à faire de l’école un endroit de 

travail agréable avec des lieux apprenants  autres que la classe. 

 Ateliers sciences et technologie : nous avons organisé des ateliers de technologie (construction de 

maquettes), visant à travailler la lecture de notice. Le coût de ce projet est supporté par la coopérative 

scolaire. 

 Toute l’école va participer à un concours de Mathématiques des Eurékades interne à l’école (en lien 

avec notre projet d’école). Pour ne pas endosser le poids financier du concours, nous utiliserons des sujets 

d’années précédentes. 

 Projet Théa (théâtre en CE1 et CE2) : les élèves ont commencé les séances de jeu théâtral avec un 

comédien. Représentation en fin d’année sur le temps scolaire entre les classes participantes. 

 Classe de neige  CP, CP/CM2 et CM1/CM2 : du 20 au 24 mars. 

 Course contre la faim : mi-mai. 

 Projet magie en CM1 : thématique travaillée en littérature et dans d’autres disciplines. Une sortie à 

Paris au musée de la magie est à l’étude et un spectacle de magie à l’école est prévu le 14 avril. Les CM1 

proposent de faire profiter de cette représentation à toute l’école. 

 Projet cuisine en CE2 sur une journée. (dans le cadre de l’équilibre alimentaire). Le jeudi 23 mars : 

petit-déjeuner, le déjeuner et le goûter à l’école. Ils déjeuneront le midi à la cantine. Menu élaboré par Mme 

Jasnin. 

 Correspondance des CE1 avec Septeuil. Une rencontre est envisagée, peut-être 2. 

 Projets escrime (2 kits complets) et tennis pour toute l’école. 

 Initiation à la pétanque pour les CM2 est prévue en période 5. 

 Une rencontre interclasse sportive est à l’étude avec les CM2 de Tacoignières. 

L’année prochaine, l’équipe enseignante envisage de porter des projets en lien avec les jeux Olympiques 2024 

et devra investir dans des équipements sportifs.   

9. Fête de fin d’année 

Fête de l’école élémentaire : cette année, la fête ne sera pas commune avec l’école maternelle pour 

limiter le nombre de participant et que chaque famille profite davantage de ce moment. La date de 

cette manifestation et son déroulé sont à la l’étude. 

Signature du président du conseil d’école    Signature du secrétaire de la séance  
      

Mélanie Magrino       Aurélie COLIN  
   

        


